

医療用医薬品 識別ハンドブック2013

訂正のお知らせ

2013年2月6日

ご購入いただきました【医療用医薬品 識別ハンドブック2013】(2012年9月初版第1刷)におきまして、以下の誤りがございました。
ここに訂正させていただくとともに、深くお詫び申し上げます。

〈本文〉

ページ	製品名(会社名)	誤	正(赤字が訂正部分)
73	ロラタジン OD 錠 10mg「ファイザー」(ファイザー)	本体表示: D 10 : PF 被包表示: PF D10 	本体表示: D 10 : LR 被包表示: LR D10 
382	ロラタジン OD 錠 10mg「ファイザー」(ファイザー)	識別表示: D 10 : PF その他の識別表示: PF D10 	識別表示: D 10 : LR その他の識別表示: LR D10 
511	ロラタジン OD 錠 10mg「ファイザー」(ファイザー)	識別表示: PF : D 10 その他の識別表示: PF D10 	識別表示: LR : D 10 その他の識別表示: LR D10 

〈CD-ROM〉

製品名(会社名)	誤	正(赤字が訂正部分)
ロラタジン OD 錠 10mg「ファイザー」(ファイザー)	本体記号: D 10 : PF 被包記号: PF D10 	本体記号: D 10 : LR 被包記号: LR D10 

〈本文〉

ページ	製品名(会社名)	誤	正(赤字が訂正部分)
51	ゾルピデム酒石酸塩錠 5mg「明治」(MeijiSeika)	本体表示: MN 032 : 5 被包表示: meiji MN032	本体表示: MS 032 : 5 被包表示: meiji MS 032
77	ゾルピデム酒石酸塩錠 10mg「明治」(MeijiSeika)	本体表示: MN 033 : 10 被包表示: meiji MN033	本体表示: MS 033 : 10 被包表示: meiji MS 033
120	ロサルタン K 錠 25mg「明治」(MeijiSeika)	本体表示: MK 034 : 25 被包表示: meiji MK034	本体表示: MS 034 : 25 被包表示: meiji MS 034
135	ゾルピデム酒石酸塩錠 5mg「明治」(MeijiSeika)	本体表示: MN 032 : 5 被包表示: meiji MN032	本体表示: MS 032 : 5 被包表示: meiji MS 032
136	ゾルピデム酒石酸塩錠 10mg「明治」(MeijiSeika)	本体表示: MN 033 : 10 被包表示: meiji MN033	本体表示: MS 033 : 10 被包表示: meiji MS 033
137	ロサルタン K 錠 25mg「明治」(MeijiSeika)	本体表示: MK 034 : 25 被包表示: meiji MK034	本体表示: MS 034 : 25 被包表示: meiji MS 034
138	ロサルタン K 錠 50mg「明治」(MeijiSeika)	本体表示: MK 035 : 50 被包表示: meiji MK035	本体表示: MS 035 : 50 被包表示: meiji MS 035

ページ	製品名 (会社名)	誤	正 (赤字が訂正部分)
139	ロサルタン K 錠 100mg「明治」 (MeijiSeika)	本体表示：MK 036 : 100 被包表示： meiji MK036	本体表示：MS 036 : 100 被包表示： meiji MS036
151	ロサルタン K 錠 50mg「明治」 (MeijiSeika)	本体表示：MK 035 : 50 被包表示： meiji MK035	本体表示：MS 035 : 50 被包表示： meiji MS035
184	ロサルタン K 錠 100mg「明治」 (MeijiSeika)	本体表示：MK 036 : 100 被包表示： meiji MK036	本体表示：MS 036 : 100 被包表示： meiji MS036
471	ロサルタン K 錠 25mg「明治」 (MeijiSeika)	識別表示：MK 034 : 25 その他の識別表示： meiji MK034	本体表示：MS 034 : 25 その他の識別表示： meiji MS034
	ロサルタン K 錠 50mg「明治」 (MeijiSeika)	本体表示：MK 035 : 50 その他の識別表示： meiji MK035	本体表示：MS 035 : 50 その他の識別表示： meiji MS035
	ロサルタン K 錠 100mg「明治」 (MeijiSeika)	本体表示：MK 036 : 100 その他の識別表示： meiji MK036	本体表示：MS 036 : 100 その他の識別表示： meiji MS036
472	ゾルピデム酒石酸塩錠 5mg 「明治」(MeijiSeika)	本体表示：MN 032 : 5 その他の識別表示： meiji MN032	本体表示：MS 032 : 5 その他の識別表示： meiji MS032
	ゾルピデム酒石酸塩錠 10mg 「明治」(MeijiSeika)	本体表示：MN 033 : 100 その他の識別表示： meiji MN033	本体表示：MS 033 : 10 その他の識別表示： meiji MS033

〈CD-ROM〉

製品名 (会社名)	誤	正 (赤字が訂正部分)
ゾルピデム酒石酸塩錠 5mg「明治」 (MeijiSeika)	本体記号：MN 032 : 5 被包記号： meiji MN032	本体記号：MS 032 : 5 被包記号： meiji MS032
ゾルピデム酒石酸塩錠 10mg 「明治」(MeijiSeika)	本体記号：MN 033 : 10 被包記号： meiji MN033	本体記号：MS 033 : 10 被包記号： meiji MS033
ロサルタン K 錠 25mg「明治」 (MeijiSeika)	本体記号：MK 034 : 25 被包記号： meiji MK034	本体記号：MS 034 : 25 被包記号： meiji MS034
ロサルタン K 錠 50mg「明治」 (MeijiSeika)	本体記号：MK 035 : 50 被包記号： meiji MK035	本体記号：MS 035 : 50 被包記号： meiji MS035
ロサルタン K 錠 100mg「明治」 (MeijiSeika)	本体記号：MK 036 : 100 被包記号： meiji MK036	本体記号：MS 036 : 100 被包記号： meiji MS036

ご購入いただきました【医療用医薬品 識別ハンドブック2013】(2012年9月初版第1刷)におきまして、下記品目の識別表示(本文 p.526 および CD-ROM)は2012年10月1日から変更となっているものです。医療現場においては、流通状況により新旧の識別表示が混在する可能性がございますので、ご注意くださいようお願い申し上げます。

【パナルジン錠 100mg (サノフィ・アベンティス)】

サノフィ・アベンティス株式会社(2012年10月1日からサノフィ株式会社)取り扱いの各製剤では、社名とともに9月現在の表記としておりましたが、本品について誤った表記となりました。ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

(本文 p.526 および CD-ROM では■の情報となっています)

	識別表示 (本体)	その他の識別表示 (被包)
2012年9月30日以前	Ⓣ613	100mg Ⓣ613
2012年10月1日以降	Sa PN	Sa PN 100mg

- ※ 2012年9月30日以前の識別表示は、本書「付録 旧識別情報」(p. 694)に掲載しております。
- ※ なお2012年10月1日以降の被包表示について、(誤)「SAPN 100mg」から(正)「Sa PN 100mg」へ訂正いたします。
- ※ CD-ROMにつきましては「付録 旧識別情報」は収録しておりません。恐れ入りますが、上記表2012年10月1日以降の被包記号を(誤)「SAPN 100mg」から(正)「Sa PN 100mg」と読み替え、お取り扱いいただきますようお願い申し上げます。

●巻末「製品名索引」におきまして、以下の品目の参照ページに誤りがございますので赤字部分を訂正くださいますようお願い申し上げます。

索引 p.711	アンヒバ坐剤小児用 50mg	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
	アンヒバ坐剤小児用 100mg	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
	アンヒバ坐剤小児用 200mg	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
索引 p.736	トレミン錠 2mg	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
索引 p.742	フェルターゼ配合カプセル	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
	フェロ・グラデュメット錠 105mg	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
索引 p.743	プラノバル配合錠	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
索引 p.748	マクサルト RPD 錠 10mg	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
	ミニリンメルト OD 錠 120 μ g	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
	ミニリンメルト OD 錠 240 μ g	(正)	<u>659</u>	(誤)	363
	ミヤ BM 錠	(正)	<u>659</u>	(誤)	363